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Ata da 203ª Reunião Ordinária da Câmara Superior 
de Ensino do Conselho Universitário, realizada no dia 
12 de junho de 2025.
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Aos doze dias do mês de junho do ano de 2025, às 9h, on-line, pela sala virtual de Conferência Web 

da RNP, iniciou-se a 203ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Ensino, do Conselho Universitário, da  

Universidade Federal de Campina Grande, sob a presidência da Pró-Reitora de Ensino, Professora Érica 

Cristine Medeiros Machado. Atendendo à convocação, compareceram os(as) Conselheiros(as): Eduardo 

Henrique Araújo de Gusmão e Elaine Custódio Rodrigues Gusmão – representantes do CCBS; Adriana 

Salete Dantas de Farias, Ivanalda Dantas da Nóbrega, Luiza Dantas de Souza Lima, Edjane Esmerina Dias 

da Silva e Lino Dias Correia Neto – representantes do CH; Joseana Macedo Fechine Régis de Araújo e 

George Acioli Júnior  – representantes do CEEI; Soahd Arruda Rached Farias – representante do CTRN; 

Diogo  de  Santana  Germano  –  representante  do  CCT;  Maria  Berenice  Gomes  Nascimento  e  Letícia  

Carvalho Benitez – representantes do CFP; Alana Kelly Maia Macedo Nobre – representantes da ETSC;  

Fabiano Ferreira Batista  –  representante do CCJS;  Elizandra Silva  da Penha e Cheila  Deisy  Ferreira  –  

representantes do CSTR; Adriana Silva Lima e Isadora Rebouças Nolasco de Oliveira – representantes do  

CCTA; Andrezza Duarte Farias e Renner de Souza Leite – representantes do CES; Maria Helena Costa 

Carvalho  de  A.  Lima  e  Janduy  Guerra  Araújo  –  representantes  do  CDSA;  Jeová  Mateus  dos  Santos  

Azevedo  e  Leandro  Gomes  Pereira  –  representantes  do  DCE;  José  Jorifferson  Alves  da  Silva,  Maria  

Climene Bezerra de Medeiros Almeida e Adail Ferreira da Silva Paz – representantes dos TAEs. Também 

esteve presente:  Fabíola  Jundurian  Bolonha –  representante  Suplente  do CFP. Estiveram ausentes  os 

Conselheiros: Rodrigo Ceballos – representante do CH; Iure Borges de Moura Aquino e Ademir Montes 

Ferreira  –  representantes  do  CTRN;  Laércio  Gomes  de  Oliveira  e  Ivanildo  Fernandes  Araújo  – 

representantes do CCT; André Pereira da Costa e Jacqueline Pires Gonçalves Lustosa – representantes do 

CFP; Erivan Silva – representante do CDSA; Wesley de Assis Pereira, Rian Gomes do Nascimento, Caroline 

Leandro de Oliveira Sousa, Gustavo Morais Pereira e Samara Vieira de Andrade – representantes do DCE;  

Ana Paula de Souza Barbosa Silva, Joana Dark Andrade de Sousa, Joaquim Pereira da Silva Neto e Paula 

Roberta de Andrade Pimenta – representantes do TAES. Verificando a existência do quórum regimental, a  

Senhora Presidente iniciou a reunião, apresentando suas boas-vindas aos novos Conselheiros do Centro 

de Humanidades e Centro de Saúde de Tecnologia Rural, desejando um bom dia de trabalho a todos. 

Posta em apreciação, a Ata da 202ª Reunião Ordinária do dia 12 de maio de 2024, foi aprovada com 24 

Ata aprovada na 203ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Ensino, do dia 12.06.2025. (Processo SEI 23096.041408/2025-81)
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(vinte e quatro) votos favoráveis,  nenhum contrário e 2 (duas) abstenções. No item comunicações, a 

Senhora Presidente passou a palavra ao plenário. A Conselheira Ivanalda Dantas da Nóbrega fez menção 

aos eventos e convidou a todos para a Semana de Geografia, que será realizada nos dias 23 a 25 de junho 

na Unidade Acadêmica de Geografia no Centro de Humanidades e Pré-Colóquio Paulo Freire e Semana 

SETE – Semana de Extensão e Pesquisa, a ser realizada entre os dias 28 de junho a 02 de julho, do ano 

em  curso.  Em  seguida,  a  Senhora  Presidente  iniciou-se  a  Ordem  do  Dia. 4.01.   Processo     SEI     nº   

23096.082670/2024-03, em que Edvanio Santos da Silva, aluno do Curso de Engenharia Mecânica, do 

CCT, recorre da decisão da PRE que indefere correção de histórico acadêmico. Relatora: Elaine Custódio 

Rodrigues Gusmão. Redistribuído para: Soahd Arruda Rached Farias. O plenário aprovou por maioria de 

votos, com vinte e sete (27) votos favoráveis e duas (02) abstenções, o parecer da Relatora, favorável  ao 

pleito do solicitante. 4.02.     Processo SEI nº 23096.014024/2025-96  ,   em que Josyangela Campos Fortunato 

da Silva, aluna do Curso de Psicologia do CCBS, recorre da decisão da PRE que indefere o cancelamento 

do  trancamento  do  período  letivo.  Relator:  Lino  Dias  Correia  Neto.  Processo  encaminhado  para 

diligências. 4.03.  Processo  SEI  nº  23096.049331/2023-26  ,   em  que  Luciênio  de  Macêdo  Teixeria, 

Coordenador  do  Bacharelado  em  Arte  e  Mídia,  encaminha,  para  apreciação,  Minuta  do  Projeto 

Pedagógico do Curso de Arte e Mídia. Relator: Diogo de Santana Germano. Processo em análise. 4.04. 

Processo SEI  nº  23096.025122/2025-59,  em que Yanna Maria  Pachêco Gonzaga,  aluna  do Curso  de 

Graduação  em  Ciências  Sociais,  solicita  quebra  de  pré-requisito. Relatora: Andrezza  Duarte  Farias.  O 

plenário aprovou por maioria de votos, com vinte e cinco (25) votos favoráveis, dois (02) contrários e  

duas  (02)  abstenções,  o  parecer  da relatora,  favorável ao pleito  da solicitante.  Nada mais  havendo a 

tratar, a Senhora Presidente agradeceu a participação de todas e de todos, e encerrou a reunião, da qual  

eu, Edmilson de Souza Ramos Neto, Coordenador da SODS, lavro a presente Ata, para ser assinada pela 

Senhora Presidente, por mim e pelos(as) demais Conselheiros(as), após lida e aprovada. Secretaria dos 

Órgãos Deliberativos Superiores da Universidade Federal de Campina Grande, em Campina Grande, 12 

de junho de 2025.
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